
Анализ от анкетно проучване за мнението на студентите от 

специалност „Акушерка“относно качеството на обучение във 

Филиал-Шумен

Брой участвали студенти – 59 души от 1,2,3 курс 



Актуална ли е информацията, която се 

поднася на лекции? 
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Интересни дискусии между студенти 

и преподаватели;

Систематизирано представяне на 

материала;

Получаване на полезна информация 

за изпитите;

По-лесно усвояване на материала;

От уважение към преподавателя;
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Защо посещавате лекционния курс?



Организацията на практическите 

упражнения (продължителност, място на 

провеждане)
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Не мога да преценя.
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Получавате ли достатъчно 

практически умения по време на 

упражнение?



Вашата оценка за дневната ви учебна 

натовареност? 
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Много добра;

Добра;

Задоволителна;

Незадоволителна.

3 ак 2 ак 1 ак

10

5

0

0

10

6

2

0

3

9

1

1

0 2 4 6 8 10 12

Много добра;

Добра;

Задоволителна;

Незадоволителна.
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Каква е оценката ви за сайта на 

Университета?



Какви са препоръките ви за оптимизиране 

работата на Библиотеката? 
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Да са по-учтиви със студентите;

Да се оборудва с повече компютри и 

друга офис-техника;

Да се снабди с повече нови 

учебници и учебни материали;

Да се оборудват повече читални;

Да работи с удължено работно 

време;

Да има възможност за използване на 

неограничен Интернет;
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Информирани ли сте за вашите права и 

задължения, студентско положение?



Информирани ли сте за програми и проекти, 

в които Университета участва?
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Лекционни зали

Зали за практически занятия;

Семинарни зали;

Възможност за използване на Интернет;

Студентски общежития;

Студентски столове;

Възможности за спортуване;

Административното обслужване на 

студентите;

Работата на Студентският съвет;

Университетската Библиотека.
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Каква е вашата оценка за:


